

ПЕРУ И БОЛИВИЯ

ТУР «ДОРОГАМИ ИНКОВ»

8 дней | 7 ночей

1 день Лима

Встреча в аэропорту и трансферт в отель. Ночь в выбранном отеле

2 день Лима

В первой половине Обзорная экскурсия по одному из самых старых и самых колониальных города Нового Света. Лима - была основана конкистадорами в 1535 году и стала политической и административной столицей Нового Света на долгие века колонии. Сегодня колониальный центр Лимы охраняется ЮНЕСКО как культурное наследие человечества. Во время обзорной экскурсии вы увидите самую большую в Америке Площадь Оружия (так испанцы называли главную площадь во всех своих городах). Здесь находится Президентский Дворец заложенный конкистадорами, старинное здание Ратуши, Архиепископский Дворец, с древними резными балконами. Осмотр великолепного храма Святого Франциска с его подземными катакомбами и гробницами, служившими городским кладбищем во времена колонии. Экскурсия продолжится в современном Мирафлоресе - деловом и культурном центре Лима, расположенном на берегу океана. Ночь в выбранном отеле

3 день Лима-Куско

Завтрак в отеле. Трансферт в аэропорт и перелет в Куско. Трансферт в отель в Куско. Во второй половине дня обзорная экскурсия по городу Куско и окрестным руинам эпохи Империи инков. Священный город инков, называемый ими «Долина Богов», Куско был столицей одной из самых больших империй древности – Тауантинсуйю. Для инков этот город был центром вселенной и его название переводиться с языка кечуа как «пуп Земли». Сегодня Куско - археологическая столица обеих Америк, один из самых посещаемых туристами городов в Южном полушарии. В программе экскурсии посещение Храма Солнца – Кориكانчи – который в древнем Куско был облицован золотом, и на руинах которого, в 16 веке был воздвигнут католический собор и монастырь, католического Кафедрального собора, инкских руин Томбочай – святилище воды, Пука Пукара – красная крепость, Кенко – священная скала, и крепость Скасауайман. Ночь в выбранном отеле

4 день : Куско-Мачу Пикчу- Куско (2,400 метров над уровнем моря)

Завтрак в отеле. Трансферт на ж.д. станцию и поездка на панорамном поезде по Священной долине инков до деревни Агуас Кальентес - места подъема к Затерянному Городу (3 часа). Мачу Пикчу туристическая Мекка Америки : сюда стекаются ученые, туристы, мистики со всего мира. Предназначение и таинственное месторасположения древнего города ученые не могут объяснить. Этот город никогда не был найден испанскими завоевателями и потому остался не тронутым. Затерянный среди тропических лесов и пропастей на крутой вершине горы он сохранил свои тайны до наших дней – Мачу Пикчу стал известен миру в 1911 году. Достижения его строителей и архитекторов поражают воображение современных людей. Обед включен. Возвращение в Куско на поезде. Ночь в выбранном отеле

5 день Куско – Пуно

Завтрак в отеле. Трансферт на железнодорожный вокзал. Поездка из Куско в Пуно на панорамном поезде (понедельник, среда, суббота). Обед включен. Прибытие в Пуно и трансферт в отель. Ночь в выбранном отеле.

6 день Пуно- Ла Пас

Завтрак в отеле и наземный трансферт на территорию Боливии в поселок Копакабана. Краткая обзорная экскурсия по Копакабане. FD круиз на катамаране по озеру Титикака. Озеро Титикака – самый высокий судоходный водоем мира (3800 м над уровнем океана). С оз. Титикака связаны космогонические мифы древних американцев. Так, например, существует легенда, связанная с расположенным в центре озера островом Солнца. На северо-западной окраине этого покрытого пышной растительностью идилического острова находится священная скала, возле которой, по поверью инков, появились из вод оз. Титикака их прародители - Манко Капак и Мама Окльо, посланные Богом Солнца. Ранний трансферт в порт местечка Копакабана (давшего название знаменитому пляжу в Бразилии) , посадка на катамаран и отправление по озеру до легендарного острова Солнца . Посещение Садов, Ступеней и Фонтанов Инки, частного культурного комплекса Инти Уата, включающего подземный музей Экако, экспозицию традиционной медицины экспозицию уникального тростникового кораблестроения, посещение земельных террас инков, посвященных андской богине плодородия Пачамама, центра ремесел и обзорной площадки Мнко Капак, где представлена самая большая в Ю. Америке коллекция американских камелидов (ламы, альпаки, гуанако и викуни). Туристы смогут взойти на борт огромной тростниковой лодки – точной копии судов древних жителей Титикаки и совершить на ней по озеру , а так же увидеть панораму императорского дворца Пилькокайна. Обед на борту катамарана. Возвращение по озеру в Копакабану. Трансферт в Ла Пас. Ночь в выбранном отеле

7 день Ла Пас

Сити тур : Ла Пас , основанный испанскими конкистадорами 1548 г. находится на высоте 3660 м над уровнем моря. Это самая высокогорная столица в мире. Из большинства уголков города хорошо видна покрытая снегом вершина горы Ильмани, высота которой более 6000 м. Мы посетим исторический центр с площадью Мурильо, от которой круто поднимаются вверх вымощенные кирпичом и булыжником улочки старого города, увидим колониальный храм Сан-Франсиско, Кафедральный собор, Президентский дворец, побываем на знаменитой колониальной улице Хаэн, посетим знаменитый Колдовской рынок , где боливийские женщины в ярких национальных нарядах продают магические средства на все случаи жизни, и где вы можете купить гипсовую статуэтку древнего индейского божества Экеко, который гарантирует людям материальное благополучие. Ночь в выбранном отеле

8 день Ла Пас

Трансферт в аэропорт для международного перелета

Конец программы

Стоимость на человека – от 1750 у.е.

Доплата за русскоязычного переводчика (на человека) – 820 у.е.

Включает :

- индивидуальные трансферты и экскурсии (кроме круиза по озеру Титикака-SIB) с англоязычным гидом
- проживание в отелях на базе завтраков
- билет на поезд Куско- Пуно (отправления только понедельник, среда и суббота)
- билет на поезд Виста доме Куско-Мачу Пикчу - Куско)
- питание указанное в программе

Не включает :

- Авиа перелеты
- Питание не указанное в программе
- Таксы аэропортов (national USD 6.05 per person and per flight ; international USD 30.25 per person, La Paz: USD 25.00)
- Личные траты

AIRFARE LIMA / CUSCO - от 180 у.е.

Цены действительны до конца 2009 года, за исключением периодов Католической Пасхи, Инти Райми (24 июня) Дней Независимости Перу (28 и 29 июля), Католического Рождества и Нового Года

Все цены могут меняться без предупреждения и должны уточняться перед бронированием

